

Secretaria de Administración Dirección de Administración Financiera

## INFORME DE COMISIÓN

CÓDIGO DAF: 7092-MAAGRF-CEGP-02-F-05

NO. DE REVISIÓN: 00

FECHA DE APROBACIÓN: 28/02/2017

Fecha 11/04/2019

Comisionado	NORBERTO MISAEL NICOLAS JIMENEZ		
Puesto	Jefe de Proyecto	No. de empleado	0131733
Lugar de comisión	Metepec, edo. De mexico	Periodo	3 y 4 de abril de 2019
Comisión desempe	ñada		
Asistir a la Primera	sesion ordinaria del Comité Nacional de Becas del CONALE Naciona		se llevo a acabo en la sala CONALEP de Oficinas
Actividades realiza	das		
Evaluación al Programa Naciona Becas para el ejercicio 2019, Reg para estudiantes que solicitaron podría ejercer el recurso destinai BENITO JUAREZ, a la fecha no har de conalep, y que en caso de ser	los en la reunion fueron los siguientes: Seguimiento de Acuerdos de la Segi I de Becas, Contraloria Social del Programa Nacional de Becas del CONALEP, Jess de Operación del Programa Nacional de Becas para el ejercicio fiscal 2015 y/o recibieron beca durante el periodo semestral 1-1819, asimismo se puso do para el pago de Becas CONALEP 2019, por lo que comentaron que las regla n sido publicadas por ningun medio oficial, por lo que se acuerda que se tendra necesario se convocara a una Reunion Extraordinaria del Comite de Becas COI dientes con la Direccion de Servicios Educativos de oficinas nacionales	Informe de Becas otorgadas por 9, Cumplimiento a compromisos d a discusion el tema que pasaria as de operacion, convocatoria y de a acercamiento con la Secretaria d	el Sector Productivo, Presupuesto asignado al Programa Nacional di el Programa Nacional de Becas para el ejercicio fiscal 2019, Encuest con el pago de becas debido a la federacion no ha hecho oficial si si mas documentos normativos para las Becas Universales del Bienesta
Conclusiones y resu	Iltados obtenidos		
Todo se llevo a cabo	y sin contratiempo		
	e decir verdad, que los datos contenidos en este formato anifiesto tener conocimiento de las sanciones que se io"		
		A	/1/
NORBE	RTO MISAEL NICOLAS JIMENEZ	lig	Eutiquio Franco Huerta
	Jefe de Proyecto		Representante Estatal